



盼国足众志成城打出希望 图 CFP

国足今兵发首尔开启 12 强赛之旅 首战抗韩 开个好头

号角吹响,开拔前线!9月1日晚,国足将在2018世预赛亚洲区12强赛首战中遭遇老对手韩国队,今天球队将在主帅高洪波的率领下从沈阳包机直飞韩国首尔,这也标志着备战进入最后的冲刺时刻。自2001年后,这是最近15年来中国男足第一次参加亚洲区最后阶段的淘汰赛。亿万球迷所关心的是,国足首战能否在强大的太极虎身上打出士气与希望?

随着在荷甲特维斯俱乐部效力的小将张玉宁归队,在沈阳为12强赛做最后备战的国足昨天也终于首次凑齐了满员25人的合练。张玉宁是昨天上午从荷兰飞抵沈阳的,中午稍加休息,下午便和队友们一同

参加了下午的训练。别看张玉宁只有19岁,此前在国家队出场机会不多,但通过荷甲的磨练,这位新星已被认为是国足的主要攻击点之一。

今晚7时,国足将从沈阳包机直飞韩国首尔,准备9月1日客场挑战韩国队的12强赛首场比赛。熟悉中国足球的球迷都知道,中国队上一次参加亚洲区10强赛,还是在2001年的米卢时代。15年过去了,国足连续三届世界杯倒在小组赛阶段,一次又一次伤害了无数热爱中国足球的球迷。如今,终于再一次迎来了冲击世界杯的最后时刻。

韩国队已经连续8次打进世界杯决赛圈,是当之无愧的亚洲足球霸主。近40年来,国足在国际A

级比赛中与韩国队交手32次,以1胜13平18负处于绝对下风,而唯一一次战胜韩国队,还是因为对方海外球员均未参赛,实力打了折扣。

不过,国足此番出征,其雄心壮志不可小觑——国足客场作战以防守为主,沈阳集训期间球员人手一份韩国队个人和整体技战术资料,“为12强赛开个好头”成为全队的共识。为了真正把“尽一切努力”落实到每个细节,中国足协作出了几乎史无前例的努力,尤其在后勤和训练保障方面——租用包机前往5个客场是最先确定的,服务部门还在客场的训练、交通、食宿等多方面为球队提供了“定制服务”。

面对技高一筹的韩国队,主帅高洪波也表示,希望用里约奥运会中国女排夺冠的精神去拼,“我们在实力上有差距,但我们要用最好的表现去弥补。郎平指导带领的中国女排,就能在赛前不被看好的情况下,团结一致最终获得奥运会女排冠军,这种精神值得我们好好学习。”

对于老生常谈的“恐韩症”,昨天训练后接受采访的国脚姜志鹏认为:“我从来没有和韩国队交过手,所以我自身不存在恐韩的说法。我觉得恐韩症也是过去的一种现象,现在我们需要的是关心未来会发生,过去的就让他过去的。”

本报记者 关尹

中超韩国教练和外援眼中的中国队—— 忌惮高洪波有“新招数”

目前的这支韩国队,与之前的韩国队最大区别在哪里?风格还是那样,实力还是明摆着,唯有一点——韩国队阵中,多名国脚如今正效力中超,他们对中国球员的熟悉程度,超过了历届!

在韩国国家队主帅施蒂利克公布的12强赛首战的比赛名单中,有多达5名球员来自中超,中超也成为韩国国家队最大的海外脚基地。他们分别是上海申花的金基熙、广州富力的张贤秀、广州恒大的金英权、江苏苏宁的洪正好以及重庆力帆的郑又荣。可以说,韩国的顶级后卫基本都来自中超淘金了,真可谓“知己知彼”——以他们对中国球员尤其是国内前锋特点的熟悉,中国队想

要攻破韩国队大门,难度相当大。

据韩国媒体透露,几名来自中超的球员已经和主帅施蒂利克进行了会谈,把他们所掌握的中国球员情况和盘托出。洪正好、金英权、张贤秀均认为,国足进攻端最大的威胁来自郜林,他们会一起认真研究如何防守这名恒大当家射手。

此外,除了5名韩国球员,目前中超还有朴泰夏、李章洙、洪明甫、张外龙、崔龙洙5名韩国籍主帅。这5人中既有对中国足球了如指掌的李章洙,也有担任过韩国队主帅的洪明甫,他们已经把相关情报和自己的建议悉数交给了韩国足协负责人。几名教练一致的看法是:中国队队员目前普遍伤病缠身且疲劳至

极,韩国一定要抓住体能和速度的优势,打压迫进攻。

韩国媒体现在并不担忧国足的实力,反而最忌惮国足主帅高洪波,因为高洪波曾带队在2010年2月的东亚四强赛上以3比0大胜韩国队,让国足32年逢韩不胜的纪录作古。韩国媒体一贯十分看重所谓的“恐韩症”,他们担心高洪波这次会使用“新招数”。

高洪波对这样的情况也有些担心,谈到与韩国队的比赛,他说:“对手有5名效力于中超的球员,他们对各队的情况非常清楚,而韩国队旅欧球员的情况我们并不是非常了解,可以说我们在明处,而韩国队在暗处。” 本报记者 关尹



高洪波:用最好的表现弥补实力上的差距 图 CFP

球迷与上港「同心同舟」

走进上港队的训练基地,参观球员宿舍、食堂、训练场,一起参与拓展训练,对几百名上港球迷来说,就像是度过了一个节日。昨天上午,“同心同舟”上港八月星乐会主题活动在东方绿舟训练基地举行,让参与者大呼过瘾,每月一次的“星乐会”俨然成为上港球迷的一种习惯。

这一次的“星乐会”特别安排在东方绿舟,是想让球迷们零距离感受球队日常训练的氛围。这是一次让上港“第12人”从赛场的看台上走进球员生活里的活动。在向球迷会发出召集令后,立即得到了众多球迷的积极响应,300余名忠实粉丝昨天顶着烈日兴致勃勃来到东方绿舟。

参观结束之后,上港还专门请来了专业拓展公司的教练员,下午为所有球迷上了一堂精彩的训练课。球迷们分成数队,在东方绿舟水上中心进行了划龙舟等考验团队协作精神的拓展运动。

活动现场,俱乐部还制作了一面超大的留言墙,用来收集球迷想要对球员说的话。俱乐部将挑选出一些精彩留言,张贴在球员宿舍门前的留言墙上。等球员放假归来,第一时间便能看到满墙的祝福。 本报记者 关尹

欧洲诸强联赛战报

英超	
曼城*	3比1 西汉姆
意甲	
国际米兰	1比1 巴勒莫
西甲	
毕尔巴鄂竞技	0比1 巴塞罗那
德甲	
摩纳哥*	3比1 巴黎圣日耳曼

*球队暂居所在联赛积分榜首

数字说话

2 这是英格兰联赛历史上,曼城与曼联第二次在前三轮双双取得三连胜,另外一次是在2011年至2012年赛季开始。



扫一扫添加新民体育微信公众账号

市民运动会七人足球总决赛揭幕

本报讯(记者 王志灵)上海市第二届市民运动会“我要运动”七人制足球赛总决赛昨天在卢湾体育场拉开帷幕,全市64支参赛队伍将在两个多月内进行128场角逐。

本次赛事是含有最多互联网元素的民间足球赛事,由智慧运动场全程直播所有场次比赛,由乐视体育对决赛进行直播。包括比赛视频、照片在内的所有比赛和技术分析资料,都可以在“我要运动”微信公众号上查询。



第二届市民运动会木兰拳总决赛昨天在静安区全民健身中心落下帷幕。木兰拳是一项参与人数众多且深受广大市民欢迎的传统健身运动,每年都要组织全市性的比赛,今年有近十万人报名参赛。 本报记者 周国强 摄影报道

上海新视眼镜厂常德店“送偏光太阳镜”野尻镜架100元一副 原眼镜一厂门店学生开学特价配镜

上海新视眼镜厂(原上海眼镜一厂)推出为期一周的学生开学特价活动:“配一送一”(配镜后,凭本版广告送老光眼镜或偏光太阳镜一副)。各类镜架、镜片3折起售,法国依视路镜片5折配售,并有德国蔡司等镜片供选择,配第二副可享受更多优惠。中老年商务人士看远看近可配“多焦眼镜”,高级验光师免费验光(详见店内海报)。配镜免费泊车地址:武定路881号。

电话:62589724 地址:常德路587号(武定路口)

洋泾红木

本市专业高价收购各类新旧红木家具
定水路31号
58517004
13512150794

古月轩

高价收购红木及各类老家具各种酒类 字画 扇子 旧书 瓷器 玉器 像章 旧箱子 老服装 旧墨(国营)
多伦路文化名人街27号
近四川北路 65407260